

# “搬家公司”笑眯眯,无人知是“神偷”来

■三四个人大白天开车窜进小区,把一栋别墅内的空调、电视、洗衣机、冰箱偷光了  
■案发前晚这伙贼来过,还和门卫、邻居打招呼。直到案发时,大家都没有起疑心

光天化日之下,三四个小伙子把彩电、冰箱等大家电往门外搬,门外还停着一辆车……普通人看到这样的场景,一定以为是搬家。7月8日上午,江宁武夷花园小区内的一栋别墅前,上演了这样的一幕。但这三四名小伙子不是搬家公司的,而是小偷。等有人发现时,小偷已经满载家电离开了现场。

□快报记者 顾元森 文/摄

## 》别墅被盗



蔡先生家客厅内的大彩电已经不见了



卫生间的门被卸了,洗衣机没了



墙上的支架还在,空调没了



厨房门也被下掉了,冰箱没了

## “这简直不是偷”

蔡女士说,这是明目张胆地搬东西

失窃的这栋两层别墅位于武夷花园小区内的一片别墅区,别墅内有五六十平米的前后花园。房主蔡先生的姐姐告诉记者,她是最先发现家里失窃的人。“实在想不到,小偷的胆子竟然那么大,大白天公然偷东西,这简直不是偷,而是明目张胆地搬东西!”蔡女士说,8日上午11点左右,她来到弟弟的别墅内,惊讶地发现空调室外机不见了。她以为弟弟找人把空调外机移走了,于是立即打电话给弟弟,弟弟接到电话后一头雾水:“我不知道呀!”

蔡女士感觉不妙,她来到别墅正门,发现正门是好的,但别墅东侧的房门已经被撬开

了,屋内客厅的大彩电不见了。她走到厨房一看,厨房的门被卸下倚在墙角,厨房内的双门大冰箱也不见了。一楼卫生间的门同样被人卸下来,里面的全自动洗衣机也不见了。她跑到旁边的卧室一看,里面的空调也不翼而飞。

蔡女士立即意识到,家里遭了小偷,她立即打电话给弟弟,并报了警。弟弟赶到现场后,发现家里除了家电被偷外,客厅酒柜里的两瓶洋酒也不见了,“这两瓶酒是我从国外带回来的,我自己都没舍得喝呢,想不到被偷走了。”蔡先生称,被偷走的四件家电当时购买的价格至少在3.5万元以上。

## 》案情调查

### 1. 有什么样的人来过?

邻居说,当时有三四个人不慌不忙地搬家电,门口停着一辆面包车

“当时一辆面包车停在他家门口,就是搬他们家东西的。”蔡先生家北侧一栋别墅内的老太太称,8日上午九点多,她看到蔡先生家北侧的大门开着,三四个人正往门外搬家电,门口停着一辆面包车,“那几个人看上去都是二三十岁,都穿着短袖衫。”老太太说,她看到蔡先生家大门开着,

几个人不慌不忙地搬东西,她以为是蔡先生喊人搬家,便没有在意。事后她才得知这些人竟然是小偷,这让老太太非常惊讶:“大白天的,这些人的胆子真是太大了!”

蔡女士称,失窃的别墅平时是弟弟一家住,但最近一个多月来没有人住,因为弟弟搬到其他

地方住了,“不过我也住在这个小区,每天都会到这里看一看。”蔡女士称,自己家和弟弟在同一个小区,相隔只有两三百米,“我是上午11点左右到的,听邻居说那些人是上午10点左右离开的,小偷和我是前后脚,也就是说,如果我早一点到弟弟家,说不定就能碰上他们呢,简直太可怕了!”

### 2. 之前有没有啥迹象?

事发前晚有人来过,冲着邻居笑了笑,还找到门卫说业主要搬东西

蔡女士称,事后经过了解,就在小偷行窃的前一天晚上,一名邻居看到有两个人在卸蔡先生别墅的空调外机,那两个人还冲邻居笑了笑,算是打了个招呼。虽然当时邻居看到这几个人都是陌生面孔,

但看到他们神态自若的样子,以为是房主喊来的工人,根本没有起疑心。“他们当晚可能是来踩点,先把空调外机卸下来,第二天再偷其他东西。”蔡女士分析。

物管中心一名负责人表示,

“事发前一天晚上,有一个男的找到门卫,称蔡先生家要搬东西,我们当时还去了蔡先生家,但站在门口等了一个多小时,也没等到人,后来我们就离开了。”事发当天,门卫以为是业主搬东西,便没有阻拦。

### 3. 小区物管是否担责?

监控坏了几个月,物管“觉得没什么责任”;律师称物管存在一定过错

“家里丢的这几件家电体积都很大,两三个人都不一定能搬得动,特别是那个双开门冰箱,有一人多高,估计三个人搬起来都吃力。”昨天下午,蔡女士站在弟弟的别墅内,无奈地看着已经被卸掉的厨房和卫生间的房门,“小偷肯定是嫌房门碍事,所以把门下掉了,方便把冰箱、洗衣机搬出去。”

昨天下午5点左右,记者与蔡女士一起来到小区物管中心,物管中心一名负责人表示,8日上午,小区四个大门有不少面包车、货车进出,门卫都进行了登记,目前已经将这些车子的车号抄送到蔡女士手中,由蔡女士转交到警

方手中。

当记者问到小区监控有没有拍摄到相关画面时,这名负责人如此回答:“我们小区的监控已经坏了好几个月了,现在还没有修好呢。”他说,该小区有2100多户人家,整个小区有20多个监控探头,前一段时间物业准备对监控进行升级,后来由于资金紧张,监控升级便拖延下来。

对于蔡先生家失窃一事,这名负责人说:“我们觉得自己没什么责任,我们正常对进出小区的车子登记,对于业主运东西出去,门卫也不好盘问太多。”

对于这种说法,蔡女士非常不满:“小偷大白天把东西拖出

去,物业只登记车号,有什么用呀?这让我们业主太没有安全感了,如果物业不肯负责任,我们一定会讨个说法的。”

江苏宁联律师事务所左迎春律师称,在蔡先生家失窃一事上,物管部门存在一定的过错,因为物管部门有义务保证小区各项设施的正常运转,但小区的监控探头是坏的,这对业主的安全有影响。另外,根据物管部门与业主签订的服务合同,物管部门在从事物管服务时,业主的财产权要得到保护,物管部门在盘查进出小区的货车方面,应向业主核实情况,如果只是简单地行车号登记,显然起不到安全监管的作用。

### 4. 案情还有哪些疑点?

光靠一个面包车就能拖走这么多大家电?目前,警方正在进一步调查

住在蔡先生家北侧的老太太称,当时停在蔡先生家门口的是一辆白色面包车,对此蔡先生及物管方都感觉不太可能,因为单靠一个面包车是无法将几件大家电运走的,“也许小偷还把一辆货车停在远一点的地方,不过没人在意。”

蔡女士手中一张纸上写着10多个车牌号,“这是物业提供给我的,据说是当天进出小区的货车和面包车的车牌号,明天我把这些车牌号交给警察,让警察通过这些车牌号调查,看能不能找到小偷当时作案的车子。”

昨天下午5点多,记者从江宁

警方了解到,8日上午警方接警后,东山派出所民警便赶到现场进行勘查,搜集相关线索。警方表示,小偷光天化日之下开车偷东西,这种作案手段前几年曾经出现过,但最近两年很少有类似案件,警方对此非常重视,正对此案做进一步调查。

# 江苏省前黄高级中学国际分校 高考复习部招生启事

江苏省前黄高级中学国际分校高复部是为了满足高考后未能进入理想大学的考生进一步深造的需要而开设的社会培训项目。高复部充分分享江苏省前黄高级中学优质教育资源,体现前黄高中优良的教师素质和精细化的管理水平,学校管理规范,学习氛围浓郁,办学条件一流。目前,我校复读部已成功举办五届,实现了四次跨越式发展,积累了丰富的办学经验,形成了一整套成熟完备、行之有效的管理制度,取得了突出的业绩。高复部首届毕业生沈蔚同学以文化实考391分(不含附加分34分和6A奖励分10分)列苏南第一,达清华大学分数线;2009年高考,来自常州中学的何宇峰和省溧水中学的黄建平同学分别以406分和394分的优异成绩,超过南京大学录取分数线。艺术类学生专业统考合格率连续多年达100%。2010届和2011届我校高复部一本上线率平均达38.5%,二本上线率平均达88%,选修学科2B率达96%以上,在武进区乃至常州市普通高中当中名列前茅。

也许是你发挥失常,也许是你需要提高,也许是你目标更远……只要你充满信心 and 恒心,只要你不乏毅力和斗志,省前国际分校高复部将为你找回自信,实现人生价值!

省前国际分校2012届高复部招生报名在即,竭诚欢迎未能进入理想大学的考生们来我校考察咨询,就读深造。

咨询电话:0519-86306002,86308787;13815092973(邱老师)13606128638(管老师)13401306939(杭老师)13813662883(施老师)

地址:江苏省常州市武进区定安东路1号,江苏省前黄高级中学国际分校

网址: http://www.qhims.com.cn

一年打拼 梦想成真